

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 30-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közfeladat ellátásának támogatása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Jegyző

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Ligorovics Zsolt, Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula Pénzügyi Iroda irodavezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. február 19-i testületi ülésén a 88/2015. (II. 19.) Kt. határozatának 5. pontjával döntött arról, hogy a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára 10 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatását önkormányzati közfeladatok ellátásában való közreműködéssel összefüggésben hozzájárul a támogatással nem fedezett bérköltségekhez. A Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert arra, hogy a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz kapcsolódóan a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást kössön a természetvédelmi feladatok ellátására. A Képviselő-testületi döntés kitért arra is, hogy az együttműködési megállapodásban a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás önerejét az Önkormányzat biztosítja, melyet a megállapodásban rögzíteni kell.

Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat a képviselő-testületi döntésnek megfelelően a 2015. március 30-án együttműködési megállapodást kötöttek, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Az együttműködési megállapodás szerint az Önkormányzat 2015. évre 10 fő közfoglalkoztatási feladatainak ellátására nyújt támogatást 2015. április 1-től augusztus 31-ig a Roma Önkormányzat részére. A Roma Önkormányzat a megbízást elfogadta, és nyilatkozott arról, hogy közfoglalkoztatási cél érdekében végzi feladatát.

A Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat benyújtotta a kérelmet a Munkaügyi Központhoz a közfoglalkoztatás megvalósítása és a hatósági szerződés megkötése iránt. A közfoglalkoztatási kérelemmel egyidejűleg a Roma Nemzetiségi Önkormányzat jogosult volt a közvetlen költségek és anyagköltségek vonatkozásában a dologi kiadásokra támogatást kérni a Munkaügyi Kirendeltségtől. A Nemzetiségi Önkormányzat 785.186,- Forint összegű anyagköltségnek a forrására adott be igénylést a Dombóvári Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségéhez.

A Munkaügyi Kirendeltség eljárási szabályai szerint üzemanyagköltség, festék, és egyes meghatározott eszközökre a dologi igény nem nyújtható be. Ezeket az Önkormányzatnak saját forrásból kell biztosítania. A Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak erre és ilyen mértékben forrása nincs. A Nemzetiségi Önkormányzat a nemzetiségi célú előirányzatokból 2015. évben 379.603 Ft működési költségvetési támogatást kapott, melyet az önkormányzat működési feltételeinek megteremtésére használhat fel, egyéb bevétele jelenleg nincs.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás biztosítása és a közfeladat ellátása érdekében 2015. évi költségvetése terhére 250.000,- Forint keretösszeget biztosít.

2. A Képviselő-testület a támogatás elszámolásáról úgy rendelkezik, hogy a közfoglalkoztatáshoz és a közfeladat ellátásához kapcsolódó Dombóvár Város Önkormányzata nevére kiállított számlákat a keretösszeg erejéig fizeti meg, a Polgármester teljesítés-igazolását követően.

Határidő: 2015. május 15. – támogatási szerződés megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd
polgármester